



સાહેબ મને ખબર જ હતી કે તમારું ટીવી બગડેલું છે...! એટલે હું દારૂથી એકસો આઠમાં આવતા ટીવી લેતો જ આવ્યો છું...!!

### સતત ચોથા વર્ષે વિનામુલ્યે નોટબુક વિતરણ

ગાંધીનગર, તા.૭ શ્રી લક્ષ્મીનારાયણ ટ્રેવેલ્સ સમાજ, ગાંધીનગર તરફથી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૬ માં સતત ચોથા વર્ષે વિનામુલ્યે નોટબુક યોજના વિતરણનો કાર્યક્રમ આજરોજ યોજાયો હતો. જેમાં શાળાના તમામ ૨૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ લાભ લીધો હતો. આ પ્રસંગે ભાજપના કોર્પોરેટર નાજાભાઈ ઘાઘર તથા શાળાના આચાર્ય ઈશ્વરભાઈ પટેલ તથા આ સંસ્થાના સેવાભાવી ટ્રસ્ટીઓ-અગ્રણ્ય હરિભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કોર્પોરેટર તેમજ આચાર્ય એ આ સેવા બદલ સંસ્થાનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

### શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા નવા કપડા અને દફતરનું વિતરણ કરાયું

ગાંધીનગર, તા.૭ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ તાજેતરમાં બિલોડા તાલુકાની ૫ શાળાઓમાં નવા કપડા તેમજ દફતર, પેન્સીલ, બોલપેન, ચોપડા, નોટબુક તથા નાસ્તો આપવામાં આવ્યો હતો. સદરડી, શામળાજી, તથા અંતરીયાળ વિસ્તારમાં આવેલ ભુતાવડ છાપરા, ધોખવણી છાપરા તથા



ગંભીરપુરા પ્રાથમિક શાળાના તમામ બાળકોને આવરી લીધા હતા. તમામ શાળાના આચાર્યએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સેવાકાર્યમાં ગાંધીનગરના રેખાબેન પાણસાણીયા, શ્રુતિ ગુપ્તે, મિલિન્દ્ર ગુપ્તે, યોગેશભાઈ તથા ગામેતીભાઈ હાજર રહ્યા હતા.

### ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતમાં ચીમનભાઈ સોલંકી કો-ઓપ્ટ સભ્ય નિમાયા

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભીએ કનુભાઈ વાઘેલા મહામંત્રીશ્રી ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિની ભલામણથી ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતમાં કો-ઓપ્ટ સભ્ય તરીકે ચીમનભાઈ આર. સોલંકી, મુ.પો. રૂપાલ, તા.જિ. ગાંધીનગરની નિમણૂક કરેલ છે. ગાંધીનગર તાલુકાના વાલ્મીકી સમાજે આર્નૅન્ડની લાગણી વ્યક્ત કરેલ છે અને જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિનો વાલ્મીકી સમાજે આભાર વ્યક્ત કરેલ છે.

### મુક્તિધામ ખાતે બિનવારસી મૃતદેહના અગ્નિસંસ્કાર

શહેરના સેક્ટર-૩૦ ખાતેના મુક્તિધામ સ્થાનમાં ગઈકાલે ઉબોડા પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા સોંપવામાં આવેલ એક મહિલાની ઉંમર વર્ષ આશરે ૬૫ની બિનવારસી મૃતદેહના અંતિમ વિધિ કરવામાં આવી હતી. મુક્તિધામના સ્ટાફ વિજય ચૌધરી, વિક્રમ પુરબિયા, બાબુલાલ, શૈલેષભાઈ તથા મુકસેવક ચંદુભાઈ કિશોર દ્વારા શાસ્ત્રોક્ત વિધિથી મૃતદેહના અગ્નિસંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતા.

### રતનપુર લાટ પ્રાથમિક શાળામાં બાળ સંસદની ચૂંટણી યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા.૭ પ્રક્રિયા, છેલ્લે પરિણામ બાદ ગાંધીનગર તાલુકાની વિજેતાઓની શપથવિધિ સમારોહ ઝડપી હતી. આ ચૂંટણીમાં વિજેતા તરીકે પ્રમુખપદે હંસાબેન નાયક અને મંત્રી તરીકે સેજલબેન નાયક ચૂંટાયા હતા. સમગ્ર ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાળાના શિક્ષક કિરિટકુમાર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી. જેમાં શાળાના શિક્ષકો અને બાળકો તથા એસ.એમ.સી.ના સભ્યો, બાળકોના સિનિયર સીટીજન વાલીઓએ ખૂબ ઉત્સાહભેર સમગ્ર ચૂંટણી મથકની પ્રક્રિયા નિહાળી ખુશી વ્યક્ત કરી હતી.



### માણસા તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસના બળવાખોરોએ ભાજપ સાથે હાથ મિલાવી સત્તા મેળવી

ગાંધીનગર, તા.૭ માણસા તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસના અસંતુષ્ટો અને ભાજપે મળી સત્તાના સૂત્રો હાંસલ કર્યા છે. માણસા તાલુકા પંચાયતની ૨૧ મીએ યોજાયેલ ચૂંટણીમાં આજે રાજ્યની વડી અદાલતના આદેશને પગલે પરિણામ જાહેર કરાયું હતું. જેમાં કોંગ્રેસના અસંતુષ્ટ જૂથના પ્રમુખપદના ઉમેદવાર રાઠોડ જીલાબેન દુરસિંહ અને ઉપપ્રમુખ પદના ઉમેદવાર ચૌધરી માધાભાઈ જોરાભાઈને ૧૬-૧૬ મત મળ્યા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસના સત્તાવાર ઉમેદવારોને ૭-૭ મત મળ્યા હતા. એક સભ્ય ચૂંટણી સમયે ગેરહાજર રહ્યા હતા. આજે બંધ કવર ખોલી અને મતોની ગણતરીને અંતે આ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ભાજપના આ તાલુકા પંચાયતમાં ૬ સભ્યો ચૂંટાઈને આવેલા છે. પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ બન્ને કોંગ્રેસ પક્ષના બળવાખોર ઉમેદવાર છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે બળવાખોરો સામે હવે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા નવેસરથી પશ્ચાત્તર ધારા ભંગની ફરિયાદ દાખલ કરવા માટે કાનૂનવિદો સાથે પરામર્શ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે અને ટૂંકમાં જ આ મુદ્દે નિર્ણય લેવામાં આવશે તેમ પક્ષના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

### ગાંધીનગરમાં રાજ્યકક્ષાની સ્ટેટ લીગ ટૂર્નામેન્ટનો પ્રારંભ

સાઈ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે ફુટબોલ અને હેન્ડબોલની મેચો રમાડાય છે : રાજ્યભરમાંથી ૨૨૪ ખેલાડીઓ ભાગ લેવા આવ્યા છે ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગરમાં આજથી રાજ્યકક્ષાની ગુજરાત રાજ્ય સ્ટેટ લીગનો પ્રારંભ થયો છે. જેમાં દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા શાળાઓમાં સ્પોર્ટ્સ ક્ષેત્રે બાળ ખેલાડીને તક પુરી પાડી પ્રતિભા ફર્સ્ટ રનસંઅપ ટીમને રૂ. ૩.૫૦ લાખનું અને સેકન્ડ રન્સ અપ ટીમને રૂ. ૨.૫૦ લાખના માતબર ઈનામો અપાશે. ગાંધીનગરમાં



શહેરમાં ફુટબોલ અને હેન્ડબોલની રમતોની સ્પર્ધા સેક્ટર-૧૫ ખાતેના સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાના મેદાનમાં યોજાઈ રહી છે. આ સ્પર્ધા માટે રાજ્ય ભરમાંથી કુલ ૨૨૪ ખેલાડીઓ અને કોચ તથા ટીમ મેનેજરો મળીને ૩૨૦નો સ્ટાફ ગાંધીનગરમાં આવ્યો છે. સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત શોધ માટે સ્ટેટ લીગ સ્પોર્ટ્સ ટુર્નામેન્ટનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. આ સ્પોર્ટ્સ લીગની ફુટબોલ તથા હેન્ડબોલ રમતની શાળા કક્ષાથી માંડી ઝોનકક્ષાની સ્પર્ધામાં જીતીને રાજ્યના કુલ ૪ ઝોનમાંથી બે બે ટીમોને રાજ્ય કક્ષા માટે પસંદગી કરવામાં આવી છે. આ સ્પર્ધામાં રાજ્યકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમાંકે વિજેતા થનાર ટીમને રૂ. ૫ લાખનું, સાઈ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે દર શનિ-રવિ દરમિયાન સ્ટેટ સ્પોર્ટ્સ લીગની ફુટબોલ ૮ ટીમના કુલ મળીને ૮૬ ખેલાડીઓ તથા ફુટબોલની રમત માટે ૮ ટીમના કુલ મળીને ૧૨૮ ખેલાડીઓ રાજ્યભરમાંથી પાટનગર ખાતે પધાર્યા છે. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરના પણ અનેક ખેલાડીઓ સામેલ છે.

### જીઈબી તંત્રએ હજારો રૂપીયાનું બીલ ફટકારતા ગ્રાહક હેરાન

ન્યું ગાંધીનગર રાંદેસણ વિસ્તારમાં આવેલા એક મકાન માલિકને છેલ્લા કેટલાક મહિનાથી ઉતરગુજરાત વિજ કંપની દ્વારા અધધ રૂપીયાનું બિલ ફટકારવામાં આવે છે. ગ્રાહકે મીટર ચેકીંગની અરજ કરી હોવા છતાં જીઈબી તંત્ર ચેકીંગ કરવા ગયું નથી. ત્યારે પોતાના પેન્શન જેટલું વિજ બિલ આવતા આ મકાન માલિક અચંબામાં પડી ગયા છે. શહેરમાં પાંચ દાયકાથી રહેતા આ નાગરીકને ક્યારે આટલું મોટું બિલ આવ્યું નથી. જ્યારે તંત્રને નાગરીક પાસેથી મીટર ચકાસણી માટે ૩.૧૧૮ પછી લીધા છે તેમ છતાં મીટર ચકાસણી કરવામાં તંત્રને પેટમાં દુખે છે. ત્યારે ઉતર ગુજરાત વિજ કંપનીની લાલિયાવાડી સામે પણ પ્રશ્નાર્થ ઉઠવા પામ્યા છે. ન્યું ગાંધીનગરના રાંદેસણ વિસ્તારમાં આવેલ શ્રીધર સેન્ચુરીમાં એ-૨૦૧ માં રહેતા આર.સી.રાવલાના મકાનનું વીજબિલ વધુ આવતા તેઓએ મે માસમાં અરજ કરી હતી. પરંતુ ત્યારબાદ જીઈબી તંત્ર તરફથી કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નહોતી. મે માસમાં મકાન માલિકને રૂ. ૫૫૪૧ નું બિલ આવતા તેઓએ તે સમયે પણ તંત્રને જાણ કરી હતી, ત્યારબાદ બિલ ભરપાઈ કરી દીધું હતું. પરંતુ આ મકાન ધારકને શહેરમાં વસવાટ કરતા પાંચ દાયકાનો સમય વિતી ગયો છે છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈવાર આટલું બિલ આવ્યું નથી. મકાન માલિકના નવેમ્બરમાં-૧૧૮ યુનિટ, જાન્યુઆરી ૧૮માં-૩૫૬, માર્ચમાં ૨૯૭, મે માસમાં ૮૨૭, તેમજ જુલાઈ માસમાં ૧૮૬૨ યુનિટનું બિલ મકાન માલિકને તંત્ર દ્વારા ફટકારવામાં આવ્યું છે. શહેરમાં બે એસી ધરાવતા રહીશોને પણ આટલું મોટું બિલ આવતું નથી. જ્યારે પોતાના પેન્શન જેટલું વિજબિલ આવતા મકાન માલિક વડીલને પોતાના પરિવારનું ભરણ પોષણ કેમ નુ કરવું તે પણ એક પ્રશ્ન છે. ત્યારે જીઈબીના રેઢીયાળ તંત્રનો ભોગ આ મકાન માલિક બન્યા છે. ગ્રાહકે અરજી કર્યા છતાં મીટરનું ચેકીંગ કરવામાં આવતું નથી અને અધધ ગમે તેટલું બિલ ફટકારવામાં આવે છે તે કેટલે અંશે વ્યાજબી ગણાય..? જીઈબીના કર્મચારીઓને ફરીયાદ કરવા જાય તો સાહેબ હાજર નથી ફરીવાર આવજો તમાર મીટર ચેક થયું નથી તેના પૈસા ભરવા પડશે. તે પછી ગ્રાહકે રૂ. ૧૧૮ ભર્યા ત્યારે મીટર ચેક થઈને ગ્રાહકને પોતાના વધુ ભરેલા વિજબિલના નાણા પાછા મળે છે કેમ તેની રાહ જોઈ.. આ અંગે જીઈબી તંત્ર દ્વારા તાત્કાલીક તપાસ કરીને મીટરમાં પારદર્શિતા જળવાય અને પોતાને ન્યાય મળે તેની રાહ જોઈને મકાન માલિક બેઠા છે.



ગાંધીનગર જિલ્લા NSUI દ્વારા કલોલ ખાતે વખાણીયા કેમ્પમાં આવેલી શાહ સી.કે કોમર્સ કોલેજ માં એમ.કોમ.ની બેઠકો વધારવા માટે આવેદનપત્ર આપી ઉચ્ચ અંદોલન કરવાની ચીમત્રી આપવામાં આવી. જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લા NSUI પ્રમુખ નયન શ્રીમાળી, પૂર્વ પ્રમુખ નિખિલભાઈ, કલોલ વિધાનસભા પ્રમુખ રવિભાઈ રૂપાણી, શક્તિસિંહ, ઉત્કર્ષ સોલંકી, કનુભાઈ ચોડાજી તથા ૧૫૦ જેટલા NSUI ના કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા.

### મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓની ૮મીથી અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ

પડતર પ્રશ્નોનો અડી દાયકાથી નિવેડો નહીં આવતા કર્મચારીઓમાં રોષ ગાંધીનગર, તા.૭ મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા ૨૭ વર્ષથી સામાન્ય પગાર માં ફરજ બજાવી રહ્યા છે. કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો અંગે સરકાર સમક્ષ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજૂઆતો સરકારમાં લઘુત્તમ વેતન આપી કામચમી કરવા કરી છે, પરંતુ આજીવન સુધી કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. ત્યારે હવે ના છુટકે કર્મચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. આગામી તા. ૮ જુલાઈથી સમગ્ર ગુજરાતમાં મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ જેમ કે સંચાલકને માસિક વેતન રૂ. ૧૬૦૦, રસોઈયાને રૂ. ૧૪૦૦, તેમજ મદદનીશને રૂ. ૧૦૦૦ આપવામાં આવે છે. યોજનાના કર્મચારીઓ છેલ્લા અઢી દાયકાથી વધુના સમયથી ફરજ બજાવી રહ્યા છે. હાલની કારમી મોંઘવારીમાં આ સામાન્ય વેતનમાં પરિવારનું ભરણ પોષણ કરવું અઘરું બન્યું છે. ત્ય